

ఎప్రిల్ 15 లేదా 20న నవనగర నిర్మాణం శంకుస్థాపనకు హాజరుకానున్న ప్రధాని మోడీ

విజయవాడ, మార్చి 14, ప్రభాతవార్తాప్రతినిధి: రాజస్థాన్ లోని జైపూరులో ఆదిత్య నారాయణ్ కు నిర్మాణం చేపట్టిన పాపం. ఈ నెల 17వ తేదీన రాష్ట్ర కేబినెట్ సమావేశంలో ఈ వనములు చేపట్టేందుకు ఆమోదం ఇచ్చిన అనంతరం ఆయా కాంట్లాక్ట్ పేజీలకు లెటర్ >>2

'సూర్యఘర్'లో బిసెలకు అదనపు రాయితీ

సోలార్ రూఫ్ టాప్ ఏర్పాటు చేస్తే రూ.20 వేల అదనపు సబ్సిడీ పీఎం కుసుమ్ కింద 4 లక్షల పంపునట్లు రాష్ట్రంలో 5వేల ఇవి స్టేషన్లు 160 గిగావాట్ల గ్రీన్ ఎనర్జీ లక్ష్యం: సిఎం చంద్రబాబు

విజయవాడ, మార్చి 14, ప్రభాతవార్తాప్రతినిధి: పీఎం సూర్యఘర్ పథకం కింద సోలార్ రూఫ్ టాప్ ఏర్పాటు చేసుకునే టీసీలకు కేంద్రం ఇచ్చే రాయితీకి అదనంగా రూ.20 వేల సబ్సిడీ రూపంలో అందిస్తామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు "ఎక్స్" వేదికగా ప్రకటించారు. 2 కిలో వాట్ల సోలార్ రూఫ్ టాప్ ఏర్పాటుకు రూ.1.20 లక్షలు వరకు ఖర్చవుతుందిగా కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ.60 వేల రాయితీగా అందిస్తుంది. అయితే టీసీలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున మరో రూ.20 వేల అదనంగా రాయితీ అందించనున్నట్లు సిఎం చంద్ర బాబు తెలిపారు. దీని ప్రకారం 2 కిలో వాట్ల రూఫ్ టాప్ ఏర్పాటు చేసుకునే టీసీలకు రాష్ట్రం కూడా ఇచ్చే రాయితీతో కలిపి రూ.80 వేల వరకు సబ్సిడీ అందుతుంది. టీసీ చూడాలకు అందగా ఉండాలనే తాము ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సిఎం చంద్రబాబు ప్రకటించారు. సోలార్, విఎడ్, పంప్ స్టోరేజీ, ఫ్లాట్, రెనూవలమెంట్, బ్యాటరీ విద్యుత్ వినియోగంపడుతున్న కనకం చేస్తున్నాం. కరెంటును ఇళ్ల, పరిశ్రమలు, వాహనాలు వాడుతున్నాం. సస్టైనబుల్ ఎకానమీ ఉండాలంటే గ్రీన్ ఎనర్జీ వినియోగం తప్ప మరో మార్గం >>2

పార్టీ అంగీకరిస్తే రాజ్యసభకు వెళతా: యనమల 2
కక్షలో క్షేమంగా స్పెడెక్స్ ఉపగ్రహాలు 5

ఉచిత గ్యాస్ కు కీలక సూచనలు

విజయవాడ, మార్చి 14, ప్రభాతవార్తాప్రతినిధి: ఏపీలో దీపం-2 పథకంలో ఉచిత గ్యాస్ సీలిండర్ల ఇప్పటికే తీసుకోని వారికి పోషకాహార కమిషన్ సోదాగ్ గౌరీ కీలక సూచనలు చేశారు. ఈ సెలక్షన్ లోగా మొదటి సీలిండర్లు బుక్ చేసుకోవాలని, లేదంటే మూడో సీలిండర్లలో మొదటి కోట్ల తారిన తెలిపారు. ఏప్రిల్ నుంచి రెండో సీలిండర్ల బుకింగ్ ప్రారంభం అవుతాయని చెప్పారు. ఈ పథకం కింద ఇప్పటివరకు 97 లక్షల మంది లబ్ధిచూడటం ఉచిత గ్యాస్ బుక్ చేసు కున్నట్లు వెల్లడించారు. దీపం-2 పథకంకు సంబంధించి ప్రభుత్వం తారిన చేసిన మార్గ దర్శకాలు పాటించి తీరాల్సిందిగా >>2

జనంలోకి వెళ్లండి

విజయవాడ, మార్చి 14, ప్రభాతవార్తాప్రతినిధి: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తేశాలను, లక్ష్యాలు, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లో బలీయంగా తీసుకుని వెళ్లాలని ఏపీ సిఎం చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. పార్టీ ఆలోచనా విధానాలకు అనుగుణంగా ప్రజాప్రతినిధులు, మంత్రులు పనిచేయాలన్నారు. ఈ విషయంలో నిర్ణయం సరికాదన్నారు. తెలుగుదేశం ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు, ఎంపీలు, నేతలతో ముఖ్య మంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు బెలికాన్స్ నిర్వహించారు. బెలికాన్స్ నిర్వహణలో సిఎం చంద్రబాబు పలు కీలక అంశాలపై టీడీపీ నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 9 నెలల్లోనే చాలా కార్యక్రమాలకు శ్రీకాంతు చూపుమని అన్నారు. పాలనలో సృష్టించిన మార్పులు కనిపిస్తున్నాయని తెలిపారు. జిల్లాల్లో ఇన్వెస్ట్ మెంట్లు తప్పనిసరిగా పర్యటించాలని ఆదేశించారు. ఆర్థిక, ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలపై అధికారులతో సమీక్షలు నిర్వహించాలని సూచించారు. జిల్లాల్లో వెళ్లే సమయంలో ఆయా జిల్లా కోఆర్డినేటర్లు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలకు మంత్రుల సమావేశం అందించాలని అన్నారు. గ్రూపు రాజకీయాలకు ఎక్కడా తావు ఇవ్వకూడదని ఆదేశించారు. జిల్లా ఇన్వెస్ట్ మెంట్లకు వారి జిల్లాల్లో ఫోకస్ పెట్టాలని.. పర్యటనల సందర్భంగానే గూపులను వీక్షించాలని అన్నారు. గ్రూపు రాజకీయాలకు ఎక్కడా తావు ఇవ్వకూడదని ఆదేశించారు. జిల్లా ఇన్వెస్ట్ మెంట్లకు వారి జిల్లాల్లో ఫోకస్ పెట్టాలని.. పర్యటనల సందర్భంగానే గూపులను వీక్షించాలని అన్నారు. గ్రూపు రాజకీయాలకు ఎక్కడా తావు ఇవ్వకూడదని ఆదేశించారు. జిల్లా ఇన్వెస్ట్ మెంట్లకు వారి జిల్లాల్లో ఫోకస్ పెట్టాలని.. పర్యటనల సందర్భంగానే గూపులను వీక్షించాలని అన్నారు.

ప్రభుత్వ పథకాలు, లక్ష్యాలు గురించి ప్రజలకు వివరించండి వైఎస్సార్స్ నేతలతో సంబంధాలొద్దు త్వరలోనే నామినేటిడ్ ఫోన్లపై భర్తీ ఇన్ ఛార్జి మంత్రులు వారి జిల్లాలపై ఫోకస్ పెట్టాలి టీడీపీ నేతలకు దిశానిర్దేశం చేసింది సిఎం చంద్రబాబు

అనుబంధ వివక్ష ఉండదని తెల్పి చెప్పారు. పార్టీలకు అతీతంగా పథకాలు అందజేస్తున్నారమని అన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు వేరు, రాజకీయ పరమైన సందేశాలు వేరని అన్నారు. వైసీపీ వారిని దరవేరించే వ్యవస్థ చేపట్టారు. నామినేటిడ్ పథకం భర్తీ కనకం చేస్తున్నారమని అన్నారు. పెద్ద సంఖ్యలో చేయకూడకా కొంతమంది నేతలు అలస్యం చేస్తున్నారని తెలిపారు. వీలైనంత త్వరగా పార్టీ కోసం కష్టపడిన వారి వివరాలను నామినేటిడ్ పథకం కోసం అందించాలని కోరారు. నామినేటిడ్ పథకం భర్తీ కనకం చేస్తున్నారమని అన్నారు.

నేటి నుంచి ఒంటి పూట బడులు

విజయవాడ, మార్చి 14, ప్రభాతవార్తాప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో పాఠశాలలకు ఈ నెల 15 నుంచి ఏప్రిల్ 23 వరకు ఒంటిపూట బడులు నిర్వహించనున్నారు. ఉదయం 7:45 గంటల నుంచి 12:30 గంటల వరకు విద్యార్థులకు కొనసాగుతాయి. పోషకాహార పరీక్ష కేంద్రాలను బదుల్లో మధ్యాహ్నం 1:15 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు వారికోసం ప్రత్యేక తరగతులు ఉంటాయని అధికారులు వెల్లడించారు. ఒంటిపూట బడుల అవేశాలను అన్ని పాఠశాలలు పాటించాలని విద్యాశాఖ ఆదేశించింది. వెనపి దృష్ట్యా ప్రతిపాఠశాల పద్ద మందిని అందుతుంటే ఉండాలని సూచన చేసింది. విద్యా శాఖ కార్యకర్తల పాఠశాలలను తనిఖీ చేయాలని కోరింది. మరోవైపు ఫిబ్రవరి మొదటి >>2

చిరంజీవికి యుకె ప్రతిష్ఠాత్మక అవార్డు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలపై ఆగ్రహం కాల్పులు

నిజాం, మార్చి 14: కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన మాజీ ఎమ్మెల్యేలకు గుర్తింపబడిన వ్యక్తులకు కాల్పులు జరిగింది. ఈ సంఘటనలో ఆయనకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఆయనకు తరలింపి ప్రస్తుతం బీకెపీ హాస్పిటల్లో ఉన్నాడు. నిందితులను గుర్తించి అరెస్టు చేసి క్రమంలో పోలీసులు గాలింపు చేస్తున్నారని >>2

బహుభాషా విధానమే దేశానికి దేదానికీ మంచిది..

జనసేన జన్మస్థలం తెలంగాణ, కర్ణాటకల ఆంధ్ర: డి.సిఎం పవన్

ఉమ్మడి తూర్పు గోదావరి జిల్లా ఇన్వెస్ట్ మెంట్, మార్చి 14 ప్రభాతవార్తా: గుండె దెబ్బలే కవచంగా భరించిన వాడిని కనక అన్న ఒక్కడేన అయి 2014లో జనసేన పార్టీని స్థాపించానని, జనసేన పార్టీ అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి కోణిజెట్ల పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. శుక్రవారం పితాపురం మండల చిత్రాల గ్రామ సమీపంలో ఉన్న ఎన్సీ వెంకట్ లో జనసేన పార్టీ 12వ ఆదివారం సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ 2018లో పోరాట యాత్ర చేసా, ఓటమి భయం లేదు కాబట్టి 2019లో పోటీ చేశామన్నారు. ఎన్సీ క్లబ్ ఓడను పట్టి అడుగు ముందుకు వెళ్లి సాగు, నిర్మాణ, కౌన్సిలర్లు కాకుండా నాలుగు డాక్టర్లు తేదేపా పార్టీని కూడా నిలబెట్టడం జరి గించానని. జనసేన 2019లో ఓడినప్పుడు జైలుల పరిచి, మీసాలు మెసేసి, తోడలు >>2

వైఎస్సార్స్ కి భారీ షాక్

రాయదుర్గంలో 29 మంది ప్రజాప్రతినిధులు రాజీనామా మొట్టు గోవిందరెడ్డి వైఖరిపై పలువురి వ్యతిరేకత

రాయదుర్గం, మార్చి 14 ప్రభాతవార్త: రాయదుర్గం వైయస్ఆర్ సిపి పార్టీకి భారీ షాక్ తగిలింది. ఏకంగా 29 మంది ప్రజా ప్రతినిధులతోపాటు మండల రాయదుర్గం, జిల్లా కార్యకర్తల మూడు ముగ్గుడిగా రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అందులో 12 మంది రాయదుర్గం మున్సిపాలిటీ కోస్టిల్స్, హీరోహాట్, బొమ్మనపాళె మండలాల్లో వైసీపీ పార్టీకి చెందిన 15 మంది సర్పంచులు, ఇద్దరు ఎంపీటీసీలు రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం రాయదుర్గం పట్టణంలో ఓ నాయకుడి ఇంట్లో విలేఖర్ల సమావేశం నిర్వహించి తమ ఆవేదన రాజీనామాకు దారితీసిన కారణాలపై వివరించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మండలాధ్యక్షుడు వసూరు సామెట్ల హుజూరుదుర్గా 2009 నుండి ఇప్పటి వరకు పార్టీనే ప్రజాంగా పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పనిచేశామని, అయితే ఏమీ కారణాలు లేకండా సర్పంచ్ చేసినట్లు ఓ వర్తి కరో రావడం దురదృష్టకరమన్నారు. 2024 ఎన్నికల్లో మొట్టు అనుకున్నట్లు తోనే భారీ మెజార్టీ ఓడిపోయినట్లు అన్నారు. ప్రస్తుతం రాజీనామా చేస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులంతా నిజమైన కార్యకర్తలైననీ, మొట్టు భజన చేస్తున్నారని >>2

శుక్రవారం మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వైఎస్సార్స్ నాయకులు

వారం ఆంధ్రప్రదేశ్ వైసీపీ కార్యకర్తలు కాదన్నారు. 2019లో మొట్టు గోవిందరెడ్డి ఓడిన నుంచి వైసీపీలోకి వచ్చి ఏనాడు పార్టీ కోసం పనిచేసిందో లేదన్నాడు. మొట్టును తొలగిస్తేనే పార్టీకి భవిష్యత్తు అని అన్నారు. తాము వైసీపీ పార్టీకి వ్యతిరేకం కాదని, ఎప్పుడు జనసేన వెంటే ఉంటామని, అయితే రాయదుర్గంలో సమన్వయకర్తగా మొట్టు గోవిందరెడ్డిని తప్పించాలని >>2

ఫోరీ ప్రమాదం రెండు లారీలు ఢీ ఇద్దరు డ్రాఫ్టు మృతి

ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు

మధనపల్లెమ్మ, మార్చి 14 ప్రభాతవార్త: కురబలకోట మండలంలో శుక్రవారం తెల్లవారుజామున ఫోరీ రోడ్డు ప్రమాదం సంభవించింది. ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరు లారీ డ్రాఫ్టు మృతి చెందింది. ఒక లారీ యజమాని తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఈ వివాదకర సంఘటన కురబలకోట మండలం తానా మట్టి వద్ద చోటు చేసుకుంది. ప్రమాద స్థలిలో డ్రాఫ్టు ఇద్దరు వాహనాలలో ఇరుక్కొట్టడంతో అతి కష్టం మీద వెలికి తీశారు. డి.ఎస్.సి కొల్లవెళ్లి నాయుడు, రూరల్ సర్పిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ సంఘటనా స్థలానికి వెళ్లి పరిస్థితిని సమీక్షించి జెసిబీల సాయంతో మృతదేహాలను వెలికి తీయించారు. సీబి సత్యనారాయణ తెలిపిన వివరాల మేరకు రాయచోటి పట్టణం, సెల్ఫోల్ బంక మీద్లో ఉన్న ఆమీర్ భాష కుమారుడు సయ్యద్ హుస్సేన్ (27) గాలిమీడు కు చెందిన నాగేశ్వర్ రావు (43) లారీకి డ్రాఫ్ట్ గా పనిచేస్తున్నాడు. డ్రాఫ్ట్, ఓసర్ ఇద్దరూ కలిసి గ్రానైట్ టోల్ డెం గళూరు నుంచి రాజమం >>2

'నోష్లయింగ్ జోన్' కు ఏవీ ఆదేశాలు?

ప్రభాతవార్తాప్రతినిధి-తిరుమల: తిరుమల క్షేత్రంపై విమానాలు, హెలికాప్టర్లు, డ్రాన్స్ ఎరగడాన్ని నిషేధిస్తూ తీసుకోవాల్సిన ఆదేశాలపై కేంద్ర విమానయాన శాఖ, టిడీపీ శ్రేణులతో చర్చ జరుగుతున్నది. అయితే అర్జీలు, భక్తులు అగ్రహం వెలిబున్నప్పుడు. ఎంతో పవిత్రమైన ఏడుకోడల శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి కొలువైన తిరుమల ఆలయంపై వైశాఖన ఆగమం ప్రకారం ఎటువంటి విమానాలు రాకపోకలు సాగించకూడదు. అలాంటిది ఈ మధ్యకాలంలో వరుసగా విమానాలు ఆలయం మీదుగానే ప్రయాణిస్తున్నా కనీసం వచ్చిం పుకననే వారెగిలీ? రేడియోలు విమానాశ్రయ ఏటా అధికారులుగానీ టిడీపీ ప్రశ్నిస్తున్న సందర్భాలు లేవని భక్తులే ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. వదలి వదిలి తిరుమలలో ఆలయంపై విమానాలు, హెలికాప్టర్లు వెళుతూ ఆవహారం చేస్తున్నారని ఆలయ అర్చకులు ఆవేదన. ప్రపంచ ప్రఖ్యాతిగాంచిన హిందూ ధార్మిక సంస్థ, పుణ్యక్షేత్రం తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం భద్రత, పవిత్రతను కాపాడటంలో హిందూ సంఘాలు, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనేక రకాల చర్యలు తీసుకుంటోంది. ఇదే సమయంలో ఆలయంపై విమానాలు ప్రయాణించడం మరీ ఎక్కువైపోయాయి. తిరుమలను నోష్లయింగ్ జోన్ గా ప్రకటించాలనే డిమాండ్ నాలుగైదు శాఖలుగా ఉంది. గత వేళ్లలో అధికారంలో ఉన్న వైసీపీ ప్రభుత్వం, పాలకమండలి పెద్దల కూడా ఆలయంపై విమానాల రాకపోకల గురించి వచ్చిం చుకోలేదు. కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం, రాష్ట్రంలో ప్రతినిధ్యం చేపట్టుకున్న శ్రీకాకుళం జిల్లా ఎంపీ జనరంపు రామ్మోహన్ నాయుడు శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం పట్టిగా కొనసాగుతున్నారని. ఈ నేపథ్యంలో తిరుమల ఆలయంపై విమానాలు ప్రయాణించకండా, నోష్లయింగ్ జోన్ గా ఆదేశాలన్నిటినీ ప్రస్తుత టిడీపీ పాలకమండలి వైద్నే బొగ్గినే రాజకీయాలను ప్రత్యేకంగా తీర్చి కూడా రాశారు. ఈ తీర్మానం కేంద్రపరిషత్తులో సుదీర్ఘంగా సమాధానం వచ్చినా ఆచరణలో మాత్రం అమలు కావడం లేదు. తిరుమలను నోష్లయింగ్ జోన్ గా చేయడమే తొలి ప్రాధాన్యత అం శంకా టిడీపీ ఆలయపర్యాటకుల వెబ్ సైటు. తిరుపతి >>2





యు.కె పార్లమెంట్ లో చిరంజీవికి సన్మానం

అగ్ర కథానాయకుడు మోగాస్ఫార్ డా. చిరంజీవి కోటిలక్ష్మి హాస్ ఆఫ్ కామన్స్ యు.కె పార్లమెంట్ లో గౌరవ సభ్యుల గౌరవ సభ్యులగా భవనం. నాలుగువారల దశాబ్దాలుగా సినీమాల ద్వారా కళాకారుణికి, సమాజానికి చేసిన సేవలకుగానూ, యుకెకి చెందిన అధికార లేబర్ పార్టీ పార్లమెంట్ మెంబర్ నవేంద్ర పాల్ తన వారసునిగా మార్చి 19న సన్మానించనున్నారు. సోజిస్ జోసెఫ్, బాబ్ బాల్ మన సహా అతర పార్లమెంట్ సభ్యులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరు కానున్నారు. అదే వేదికపై బ్రిడ్జ్ ఇండియా సన్మా, ప్రజాసేవ... దాతృత్వానికి చిరంజీవి చేసిన కృషిని గుర్తిచే కల్చరల్ లీడర్ శ్రీనివాస్ ద్వారా ప్రజాసేవలో ఎక్సలెన్స్ కోసం జీవిత సాఫల్య పురస్కారం ప్రదానం చేయనున్నారు. బ్రిడ్జ్ ఇండియా సన్మా



అనేది యు.కెలో ఒక ప్రముఖ సంస్థ. ఇది వర్చువల్ మిలీటరీ రూపొందించడానికి పనిచేస్తుంది. అలాగే వివిధ రంగాల్లోని వ్యక్తులు సాధించిన విజయాల వారు తమ చుట్టూ ఉన్న సమాజంపై మామూలైన ప్రభావంపై చిరంజీవి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. బ్రిడ్జ్ ఇండియా సన్మా లైఫ్ టైమ్ అవార్డ్స్ వేదికపై చిరంజీవిని సన్మానించటం, అయిన లైఫ్ టైమ్ అవార్డ్స్ అవార్డ్ ఇవ్వటం అనేది ప్రత్యేకమైన సందర్భం. 2024లో భారత ప్రభుత్వం నుంచి రెండో అత్యున్నత పౌర పురస్కారం పద్మవిభూషణ్ నుంచి చిరంజీవి అందుకున్నారు. అలాగే గతంలో అత్యంత సమర్థత మైన నటుడు, దాస్తా ఫోన్ గినిస్ వరల్డ్ రికార్డ్ లో నల్ల రంగున అమితం అనుభవించారు. ఎ.ఎన్.ఆర్ శత జయంతి సందర్భంగా, అక్కినేని ఇంటర్నేషనల్ ఫౌండేషన్ 2024లో చిరంజీవికి ప్రత్యేక ఎ.ఎన్.ఆర్

జాతీయ అవార్డు ను ప్రదానం చేసింది. సచ్చైన్ ఫుల్ హీరో కిరణ్ అబ్దువరం నటిస్తున్న కొత్త సినిమా "దిల్ రూబా". ఈ సినిమాలో రుక్మిణి దిల్లస్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. "దిల్ రూబా" బిలాస్ నీవ్ సెల్యూలాస్ బిడ్డ, ప్రముఖ మ్యూజిక్ లేబల్ సారంగం తమ నిర్మాణ సంస్థ అయిన బిడ్డలతో యూటీవీ ఫిలిం సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. రవి, జోజో జోసె, రాజ్ రెడ్డి, సారంగం నిర్మాణాలు గా వ్యవహరిస్తున్నారు. విశ్వ కరుణ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. "దిల్ రూబా" సినిమా ఈనెల 14న హోల్ డిస్ట్రీబ్యూషన్ గ్రాండ్ థియేటర్లలో రిలీజ్ చేయబడుతుంది. ఈ సినిమా రిలీజ్ కు అందే ఏ డైస్ మిట్ ఫైదాబాద్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హీరో కిరణ్ అబ్దువరం మాట్లాడుతూ, "దిల్ రూబా" సినిమా గురించి విశ్రాంతిగా మిమ్మల్ని కలిసి చెబుతూ వస్తున్నాడు. ఈ రోజు ప్రేమితులకు పడుతున్నాయి. సినిమా (స్ట్రీమ్) మీదకు వచ్చే ముందు మరోసారి మా సినిమా గురించి మాట్లాడాలని మీ ముందుకు వస్తున్నాం. "దిల్ రూబా" సినిమా ఫస్ట్ 30 మినిట్స్ సరదాగా వెళ్తుంది. ముప్పై నిమిషాల తర్వాత కథలోకి తీసుకుంటారు. ఈ కథలో ప్రేమ ఒక్కటే కాదు స్నేహం. ఫాదర్ నన్, ఫాదర్ ద్వారా రిలీజ్ చేసిన..ఇలా అన్ని ఎమోషన్స్ ఉంటాయి. ఎక్స్ లవర్ మర్నీ ఆ ప్రేమకది జీవితంలోకి వచ్చి అతని ప్రాజెక్ట్ లో అనే ను కలిపి ప్రయత్నం చేయడం అనేది "దిల్ రూబా"లో కొత్తగా ఉంటుంది. మాజీ ప్రేమని, ప్రేమికుడు అంటే శత్రువులా చూడాలి"

మరికొద్ది సేవల్లో థియేటర్లలోకి వస్తోంది. మేముతా ఎగైటెడ్ గా వేరుచూస్తున్నారు. మనం ఏ వార్త చూసినా మనముల మధ్య తగ్గిపోయి విలువలు, బంధాల గురించే ఉంటున్నాయి. అవి చూశాక దిల్ రూబా లాంటి కథ రాయాలని అనుకుంటుంది. ఒక క్యారెక్టర్ కోసం బతికే వ్యక్తి హీరో. ఈ సినిమాలో నేను రాసిని డైలాగ్స్ బాగున్నాయని ప్రమాదవల్ కంటెంట్ చూసిన వారు చెబుతున్నారు. కథ డిమాండ్ చేసి మేరకే నేను ఆ డైలాగ్స్ రాయగలిగాను. దిల్ రూబా కంటెంట్ చూశాక పూరి జగన్నాథ్ ఫోన్ చేసి మాట్లాడారు. అలాగే దర్శకుడు మెహర్ రమేష్ కూడా కంటెంట్ బాగుందని చెప్పారు. ఇలా పెద్ద వాళ్లు ఫోన్ చేసి మాట్లాడటం సంతోషంగా ఉంది. కిరణ్ ను ఈ సినిమాలో కొత్తగా చూస్తారు. ఈ సినిమా రిలీజ్ అయ్యి మీరు ఇచ్చే రిజెక్స్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నాం.

కంప్లీట్ ఫ్యామిలీ ఎమోషన్స్ ఫ్యాకేజీ 'దిల్ రూబా'



పనిలేదు. వారితోనూ స్నేహాన్ని కొనసాగించవచ్చు అనే ఫీట్ గుడ్ ఎలిమెంట్ మిమ్మల్ని ఆకట్టుకుంది. మీరు మీ ఫ్యామిలీతో వచ్చి హాంకా ఈ సినిమా చూడొచ్చు. ఎలాంటి ఇబ్బందికర డైలాగ్స్, సన్నివేశాలు ఉండవు. ఈ మామిల్ నటింపిన తర్వాత నటుడిగా ఇంకా పనిచేసి సాధించా అనిపించింది. ఫైట్స్ విషయంలో చాలా సంకల్పిగా ఉన్నారు. ఇంటర్వ్యూ బ్యాంగ్ లో వచ్చే లెండ్ ఫైట్ స్ట్రీమ్స్ కోసం చాలా కష్టపడ్డారు. మంగళూరులో హోల్ సమ్మిల్ ఆ స్ట్రీమ్స్ ఎనిమిది రోజులు పాటు చేశారు. ఆ ఫైట్ మీకు బాగా నచ్చుతుంది. అందుకే మా ప్రొడ్యూసర్ రవి కూడా ఫైట్ గురించి అడిగి బోల్ట్ స్టేట్ మెంట్ ఇచ్చారు. రుక్మిణి, క్యాబ్ క్యారెక్టర్స్ ఆకట్టుకుంటాయి. అలాగే మా డైరెక్టర్ ఈ సినిమా తర్వాత మంచి హీరోయిన్. ఆయన ఈ మామిల్ కోసం రాసిని డైలాగ్స్ అప్పట్లో పూరి మూవీస్ ను గుర్తుచేస్తాయి. క సినిమా కంటెంట్ , స్ట్రీమ్ ఫ్లే మీద వెళ్తుంది. ఆ సినిమా

దిల్ రూబా రిలీజ్ తర్వాత నా కొత్త మామి గురించి చెబుతా. హీరోయిన్ క్యాబ్ డెవెలప్ మాట్లాడుతూ, దిల్ రూబా సినిమాలో మ్యూజ్ క్యారెక్టర్ చేశారు. ఇలాంటి మంచి రోల్ లో మీకు పరిచయం కావడం సంతోషంగా ఉంది.

యానిమల్, డాకు మహారాజ్ బిలాత్ ఆకట్టుకున్న బాబీ డియోల్. ప్రతినాయక

పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ప్రముఖ నిర్మాత ఎం. రత్నం సమర్పణలో మోగా సూర్య ప్రొడక్షన్స్ హతాకంపై ఎ. దయాకర్ రావు నిర్మిస్తున్న ఫిహాం హర వీరమల్లిఖి బిల్దం, మే 9న బాక్కా ఫీస్ దగ్గర గర్భించనుంది. తారాగణం: పవన్ కళ్యాణ్, నిధి అగర్వాల, బాబీ డియోల్, అనుపమ ఫేర్, జిషు సేన్ గుప్తా, నాజర్, సునీల్, రమణాబు, సుబ్బూరాజు, నరా భతేపా, దర్శకత్వం: క్రిష్ జాగద్రమాడి, జ్యోతి కృష్ణ, నిర్మాత: ఎ.దయాకర్ రావు, సమర్పణ: ఎ. ఎం. రత్నం, బ్యానర్: మోగా సూర్య ప్రొడక్షన్స్ సంగీతం: ఎం.ఎం. కీర్వాణి ఛాయాగ్రహణం: మనోజ్ పరమహంస, జ్యాంకేషన్ వి.ఎన్, కూర్పు: ప్రవీణ్ కె.ఎల్ సాహాయ్: సిరీస్ లైట్ సింథామాస్ట్రీ, చంద్రబోస్, పెంపల్ దాస్ విజవల్ ఎఫ్ డి: హారి హర సుతాన్, సోజో స్టూడియోస్, యూనిఫై మీడియా, మెటావిక్స్ కళా దర్శకుడు: తోట తరణి సృష్ట దర్శకత్వం: బృందా, గణేష్ స్టంట్స్: శామ్ కోశల్, టోపర్ లాజాల్ జిజ్, రామ్ లక్ష్మణ్, డిలీప్ సుబ్బూరాయన్, విజయ్ మాస్టర్ పీఆర్ఓ: లక్ష్మీవేణుగోపాల్.



పాత్రలో మరోసారి తన ముద్ర వేయనున్నారు. నిధి అగర్వాల కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ బిల్దంలో అనుపమ ఫేర్, జిషు సేన్ గుప్తా కీలక

యంగ్ హీరో రోషన్, నేపథ్య అవార్డ్ వినియోగం డైరెక్టర్ ప్రదీప్ అద్వైతం తో కలిసి పీరియాడిక్ సోఫిస్ట్రా డ్రామా ఫిబ్రోమెయన్ ఫిమామి చేస్తున్నారు. ఈ బిలాస్ నిన్ను సినిమాను, ఆనంది అర్చి క్రియేషన్స్, కాస్టెల్ ఫిల్మ్స్, జీ స్టూడియోస్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. ఈ బిల్దం ఇప్పటికే అద్భుతమైన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లతో సంబంధం సృష్టించింది. రోషన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా మేకర్స్ గ్రెంప్స్ ను రిలీజ్ చేశారు. గ్రెంప్స్ రోషన్ ను డ్రాంగ్ బిల్ వరకే పున్న ఇంటెన్స్ ఫుల్ బాల్ అటూడిగా పరిచయం చేస్తుంది. బ్రిటిష్ వలస పాలనకు వ్యతిరేకంగా డైరెక్టర్ నిలబడం ఆకట్టుకుంది. అతని పాత్ర ప్రయాణం మృతదానంలో, జీవితంలో నిజమైన ఛాంపియన్ గా ఎదగడానికి చేసే పోరాటంగా ఉండబోతోంది. గ్రెంప్స్ లో రోషన్ తన పొడవైన జుట్టు, గడ్డంతో అద్భుతంగా కనిపించాడు. అతని డ్రాంగ్ ప్రజ్ఞా, ఫిజికల్ స్ట్రెంజ్ అడ్వంపనగా వున్నాయి. ఛాంపియన్ డైరెక్టర్, ధృఢ సంకల్పంతో నిండిన బ్రిట్ బిలింగ్ యాక్టర్ సన్నివేశాలను అందిస్తుండని సూచిస్తుంది. స్వాతంత్ర్యానికి పూర్వం నాటి ఎస్ఎస్ సెలెక్షన్ చేస్తూ ఆర్. మాధ్ అద్భుతమైన సినిమాలో గ్రఫీ ఈ గ్రెంప్స్ కు మరింత ఆకర్షణను పెంచుతుంది. మిక్కి జె. మేయర్ అందించిన అద్భుతమైన నేపథ్య సంగీతం మరో హైలైట్ గా నిలిచింది. అద్భుతమైన విజవల్, ఆకట్టుకునే క్యారెక్టర్ డెవలప్మెంట్, యాక్టర్ డెవెలప్మెంట్.

‘ఛాంపియన్’ నుంచి రోషన్ బర్త్ డే గ్లింప్స్ లలిజ్



ఛాంపియన్ ఇప్పటికే మంచి బజ్ క్రియేట్ చేసింది. తోట తరణి చేసిన అర్చి డైరెక్టర్ ఈ బిల్దం యొక్క గొప్పతనాన్ని మరింత పెంచుతుంది. ఇతర తారాగణం, సిబ్బంది వివరాలు మేకర్స్ త్వరలో రిలీజ్ చేస్తారు. తారాగణం: రోషన్ సాంకేతిక సిబ్బంది: నిర్మాణ బ్యానర్లు: స్ట్రీమ్ సినిమా, ఆనంది అర్చి క్రియేషన్స్, కాస్టెల్ ఫిల్మ్స్ సమర్పణ: జీ స్టూడియోస్ దర్శకత్వం: ప్రదీప్ అద్వైతం, డి.పి.వి. ఆర్ మాధ్, సంగీతం: మిక్కి జె మేయర్, అర్చి డైరెక్టర్: తోట తరణి, పీఆర్ఓ: చందీ శేఖర్.

'సంబురాల యేటిగళ్లు' టీం హాఫీ సెలక్షన్స్

ప్రేక్షకుల మనసు దోచుకోవడానికి అయిన సిద్ధ మవుతున్నారు. న్యాయం కోసం యుద్ధం చేయనున్న వీరమల్లి, మే 9వ తేదీన థియేటర్లలో ఆడుగు పెట్టనున్నారు. హారి హర వీరమల్లి బిల్దం మే 9న తెలుగు, హిందీ, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో ప్రపంచ ద్వారా భారతీయంలో విడుదల కానుంది. భారీ మరీయ సోలో విడుదల కావడం... ఇండియా, ఓపర్నీస్ అనే తేడా లేకుండా అన్ని చోట్లా ఈ బిల్దం సంవలన పసూళ్లు రాబడుతుంది అనడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు. కోరూ మహమ్మారి మరీయం పవన్ కళ్యాణ్ రాజకీయ ప్రయాణం కారణంగా బిల్దీకరణ అలనుకొనలేకపోయింది.. బిల్ద దర్శకత్వ బాధ్యతలు తీసుకున్న ఎ.ఎం.జ్యోతి కృష్ణ, ఎక్కడా రాజ్ పదకండా వేగంగా హారి హర వీరమల్లి సినిమాని పూర్తి చేస్తున్నారు. ఆస్కార్ బిజెట్ ఎం.ఎం. కీర్వాణి సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ఫిమాబు వినాలిఖి, కొల్లగొట్టి నాదిరో గీతాలు ప్రేక్షకులను విజేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ప్రముఖ ఛాయాగ్రహకుడు మనోజ్ పరమహంస రెమెరా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న ఈ సినిమాకి, లెజెండరీ కళా దర్శకుడు తోట తరణి అద్భుతమైన సెట్ లను రూపొందించారు. ప్రతిభ గల ఈ సాంకేతిక బృందం, ప్రేక్షకులకు వెంటి తెచ్చే మరపురాని అనుభూతిని అందించబోతోంది.

'భద్రకాళి' నుంచి టీజర్ లాంచ్

అరంభం మాత్రమే అంటూ చివర్లో వచ్చిన డైలాగ్ తో టీజర్ మీద మరింత ఆసక్తిని పెంచేసినట్లు అయింది. విజయ్ ఆంటోనీ ఈ బిల్దంలో ఇది వరకు ఎన్నడూ కనిపించినంత స్టైలిష్ గా, యాక్షన్ హీరో గా కనిపిస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు విజయ్ ఆంటోనీ సంగీతాన్ని కూడా అందిస్తున్నారు. సినిమా ట్రాకర్ ఫైల్ ప్రసాద్ బిల్దలో పాత్రలో సప్తగిరి తన హ్యూమరస్ పెర్ఫార్మెన్స్ తో ఆకట్టుకున్నాడు. ప్రీయాంక అర్ అర్, రెముండ డెకీ క్రాస్నె ఎడిటింగ్, రాజశేఖర్ కంపోజ్ చేసిన ఫైట్స్ ఈ టీజర్ లో హైలైట్ అవుతున్నాయి.

‘కొర్ట్’ మూవీకి అద్భుతమైన రెస్పాన్స్

నేపథ్యంలో సోపర్ నాని వాల్ పోస్టర్ సినిమా (ప్రెజెంట్స్) లేటెస్ట్ భాక్ బస్టర్ మూవీ కోర్ట్ స్టేట్ వరన్ ఎ నోబడి. ప్రీయాంక ప్రధాన పాత్రలో నటింపిన ఈ బిలాస్ నిన్ రమణ్ దర్శకత్వం వహించారు. మార్చి 14న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా థియేటర్లలో విడుదలైన ఈ బిల్దం అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ తో యునానిమస్ భాక్ బస్టర్ హిట్ గా నిలిచింది. ఈ నేపథ్యంలో బిల్దంలో మంగళవతి పాత్ర పోషించిన యాక్టర్ శివాజీ బిల్దీకరణ సమావేశంలో సినిమా విశేషాల్ని చంతుకున్నారు. **శివాజీ సినిమాకి, మీరు చేసిన మంగళవతి క్యారెక్టర్ కి అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వస్తోంది.. ముందుగా కంప్లెట్స్..** థాంక్ యూ ఆండ్ డాచాపు 12 ఏళ్ల తర్వాత మంగళవతి లాంటి వవర్ ఫుల్ పాత్రతో రావడం ఎలా అనిపించింది? నా ఫ్యామిలీ, పిల్లలు నన్ను మళ్ళీ యాక్ట్ చేయమని కోరారు. నాకూ చేయాలని వుండేది కానీ నేను ఎవరనీ అడగలేను. ఈటీవీ బాపినీడుని కలిసి విషయం చెప్పాను. ముందుగా ప్రొడక్షన్ చేద్దామని అనుకున్నాను. వగలంతా స్ట్రీమ్స్ రాసుకోని నైట్ లివీ ముందు చెప్పారు. క్యారెక్టర్ నా 25 ఏళ్ల కల. నాని ద్వారా ఈ అవకాశం రావడం చాలా ఆనందంగా వుంది. **మంగళవతి పాత్రని ఎంచుకున్న తర్వాత ఎలాంటి సవాళ్లు ఎదురుకున్నాడు? ఏం చూసి ఈ క్యారెక్టర్ కి నన్ను సెలెక్ట్ చేసుకున్నారని డైరెక్టర్ ను అడిగాను. వగలంతా స్ట్రీమ్స్ రాసుకోని నైట్ లివీ ముందు కూర్చుంటే మీరు కనిపించేవారు. ఆ పాత్రకి పర్ఫెక్ట్ గా యాక్టింగ్ సెలెక్ట్ చేసుకున్నా ఆని చెప్పాడు. చెక్కాడు. నానితో మీ బాండింగ్ గురించి? నాని యాక్టర్ గా ప్రూవ్ చేసుకున్నారు. నిర్మాతగా ఆయనపై చాలా గౌరవం వుంది. కొత్తవారిని ప్రోత్సహించడంలో గొప్ప చోరప చూపిస్తున్నారు. సూపర్ గుడ్ ఫిలిమ్స్, సురేష్ ప్రొడక్షన్, ఉపాధికారి లాంటి బ్యానర్ వాల్ పోస్టర్ సినిమా అవుతుంది. కొత్తవారు చేసిన సినిమాకి తన సినిమాని పణంగా పెట్టి ఛాలెంజ్ వినడం మామూలు విషయం కాదు. అది సినిమాపై ఆయనకి వున్న నమ్మకం.**

కాలెస్ట్ విజవల్ ఈ టీజర్ లో అద్భుతంగా అనిపిస్తున్నాయి. విజయ్ ఆంటోనీ అర్ అర్, రెముండ డెకీ క్రాస్నె ఎడిటింగ్, రాజశేఖర్ కంపోజ్ చేసిన ఫైట్స్ ఈ టీజర్ లో హైలైట్ అవుతున్నాయి.

రెముండ డెకీ క్రాస్నె ఎడిటింగ్, రాజశేఖర్ కంపోజ్ చేసిన ఫైట్స్ ఈ టీజర్ లో హైలైట్ అవుతున్నాయి.

ప్రసాద్ బిల్దలో పాత్రలో సప్తగిరి తన హ్యూమరస్ పెర్ఫార్మెన్స్ తో ఆకట్టుకున్నాడు. ప్రీయాంక అర్ అర్, రెముండ డెకీ క్రాస్నె ఎడిటింగ్, రాజశేఖర్ కంపోజ్ చేసిన ఫైట్స్ ఈ టీజర్ లో హైలైట్ అవుతున్నాయి.

ప్రసాద్ బిల్దలో పాత్రలో సప్తగిరి తన హ్యూమరస్ పెర్ఫార్మెన్స్ తో ఆకట్టుకున్నాడు. ప్రీయాంక అర్ అర్, రెముండ డెకీ క్రాస్నె ఎడిటింగ్, రాజశేఖర్ కంపోజ్ చేసిన ఫైట్స్ ఈ టీజర్ లో హైలైట్ అవుతున్నాయి.



